Pacder pasmepa coGcTBEeHHBIX CpeicTB H HOPMATHBOB (PHHAHCOBOI YCTOHYMBOCTH

000 «HuTepcTpoii»
Axmue oananca
Breobopommnuie akmugwi 181 569 1.p.
B TOM YHCJIE:
OcHoBHEIe cpencTBa 74 548 T1.p.
®uHaHCOBBIE BIIOXKEHUS 5131 1.p.
3aTpathl Ha CTPOUTENIBCTBO 101 890 T.p.
ObopomHuie akmugol 33613 T.p.
B TOM YHCJIE:
3amacel 4 928 T.p.
JlebuTopckast 3a10/DKeHHOCTD 24 008 T.p.
(DUHAHCOBBIE BIIOXKEHUS S 4313 T.p.
JleHexxHbIe cpelncTBa 364 T.p.
Ilaccues b6ananca
Kanuman u pesepegol 171 970 T.p.
B TOM 4HUCJIE:
VYcTaBHBINM KaTuTal 48 844 T.p.
[TpuGsLIb 123 126 T.p.
Kpamxkocpouneie obsizamenvcmea 43 212 1.p.
B TOM YHCJIE:
3aeMHBIE CpeJICTBa 24313 T.p.
Kpenuropckas 3a10KeHHOCTD 12 975 T.p.
IIpoune obs3aTenpcTBa 5924 1.p.
Hmozo pazmep cobcmeaennvix cpedcms 171 970 T.p.

Hopmamuewl punancosoii yemoiiuugocmu

1) Hopmatus oGecnieuennoctu obs3atenscts (H1) onpenensercs myTeM nefeHHs CyMMBbI aKTHBOB 3aCTPOMLIMKA Ha

CyMMy 0053aTeJIbCTB 3aCTpOMIIMKA [0 HOTOBOpaM Y4acTHs B [JOJIEBOM CTPOHMTENLCTBE HA MOC/IEIHMI JEHb
otderHoro keaprana: H1 = 310.

2) Hopmarus ueneBoro ucnone3opanus cpencts (H2) onpenensercs mytem aeneHus CyMMbl aKTHBOB 3aCTPOMIIUKA,
HE CB3aHHBIX CO CTPOMTE/ILCTBOM, HA CYMMY YHCTBIX AKTHBOB 3aCTPOMIINKA W OOLIYIO CyMMY €ro 00S3aTeNbCTB,
YMEHBUIEHHYIO Ha BEIM4HHY 0043aTeIbCTB [0 JOTOBOPAM y4acTus B IOJIEBOM cTpouTenserse: H2 = 0,5.

3) Hopmarus 6esyOeirounoctu (H3) ompenernseTcs Kak KOJHYECTBO JIET M3 pacdeTa 3 MOCIEAHHMX J€T paboTel
3aCTPOMHLLHKa, 110 HTOraM KOTOPBIX Y 3aCTPOHIIHKA OTCYTCTBOBATH yObITKA: H3 = 3.
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